В Советском районе г. Н. Новгорода благодаря вмешательству прокуратуры выплачен долг по заработной плате

Прокуратурой Советского района г. Н. Новгорода проведена проверка соблюдения требований трудового законодательства в одной из организаций, расположенной на поднадзорной территории, в ходе которой выявлены факты неосуществления окончательного расчета свыше года, а также отсутствия компенсации за задержку выплат, положенных работнику.

По выявленным нарушениям прокуратурой района генеральному директору организации внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.

Трудовые права работника восстановлены в полном объеме, произведен окончательный расчет в размере 90 651 руб., а также произведена выплата компенсации в общей сумме 31 226 руб. Общая задолженность, погашенная работодателем, составила 121 877 руб.